

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

荷花

小记者:梁容源
编号:5666
班级:五(1)班

在一个风和日丽的星期天,我终于如愿以偿地去了淮阳,观赏十大名花之中排在第一位的花中仙子——荷花。

我们乘坐小船在湖中荡漾,沉醉在荷花所带给我的美妙之中。看整个荷花湖中长满了绿绿的荷叶,一片片挨挨挤挤的,好像一个碧绿的大圆盘。透过密密层层的荷叶,可见一根根墨绿的、长着小刺的荷梗在水面上昂头挺胸。荷梗上小扇子似的萼片衬托着亭亭玉立、白里带粉的荷花,荷花千姿百态,各不相同,有的从荷叶中窜出来,宛如一枝独梅,向人们展示着清雅的魅力;有的羞怯地躲在圆盘下,时而现身,时而隐身,犹如害羞的少女始终不敢迈出闺房半步;有的还只是花骨朵,露出半圆形的圆脑袋,显现出几分稚嫩;还有的半开半合,让人不免觉得好奇:“里面有什么呢,是不是在指引我去探索……”

细细品味着每一朵荷花,那花瓣娇嫩,仿佛用手轻揉,也会留下印痕。荷花逐渐变白,可无论怎么变,也改变不了它们与生俱来的那份生机、那份高雅。

看着这些婀娜多姿的荷花,让人禁不住赞叹。荷花出淤泥而不染,它无私地把清香奉献给人们,它用那艳丽的丰姿装点了人们的生活,美化了人们的生活。我爱那美丽的荷花,我更爱荷花那无私奉献的精神。

点评:小作者对荷花观察得可谓细致入微,把荷花的形状描写得很形象,将自己的喜爱之情凝于心头,并恰当地运用比喻、排比、拟人等修辞手法,增强了文章的感染力。

(辅导老师:王艳)

凤凰古城游记

小记者:姚艺铭
编号:5305

经过一夜的长途跋涉,我和妈妈终于抵达了让我期待已久的湖南凤凰古城。

这是一座非常美丽而又古老的小城镇。城池依山而建,前有沱江流过,四周青山环抱。古代修筑的10多条街巷,全用红色石板铺筑,沿河一带的吊脚楼,显得格外古朴。街旁绿树成荫,古建筑星星点点,把整个山城点缀成一幅如诗如画的山水作品。

听导游说,凤凰古城位于湖南省的西南部,总面积1758.5平方公里。凤凰县在明隆庆三年的落潮井地域设一军营。因此地有一高山形似凤凰,称凤凰山,这个军营因山定名,称凤凰营。清康熙三十九年命名凤凰厅,后来又成镇(即今沱江镇),民国时改为凤凰县。小镇四通八达,让你怎么走都不会迷路。凤凰城里面非常繁华,各种商品应有尽有。如果你去了,那里面的东西只有你想不到的,没有你买不到的。

凤凰古城四周还有一座像龙一样的山脉。可是龙头和龙尾却没有连在一起,这是为什么呢?据说是朱元璋斩断的。有一次,朱元璋的军师刘伯温到那里游览,发现了这条山脉,连忙报告给朱元璋,朱元璋听了,就亲自带了10万精兵去把这座山斩为两段。因为传说有龙的地方都有真龙天子。所以,朱元璋为了自己的子孙后代,把那儿的龙脉斩断了。这以后,这里的百姓苦不堪言、民不聊生。自从一个和尚来到这里,看到百姓们如此水深火热,就对他们说:“你们要想把这座山重新连接好,就要从中间架一座桥。”这就是今天凤凰古城里的虹桥。导游先带我们去虹桥玩了一会儿,随后,我们又去了观景台、陈斗南将军故居……

晚上,我们又在凤凰古城看了大型的文艺晚会。

返回时,我们又顺路去苗寨看了一下。因为进山寨要对山歌,所以导游还教了我们几句山歌和苗语,说是这山寨的人们一直与外面隔绝,听不懂普通话。

在回来的路上,我不禁想:这里真好玩,有龙有凤,真是龙凤呈祥。如果有机会,下次我还来。

(辅导老师:化倩)

快乐的元宵节

小记者:刘梓涵
编号:5623
班级:四(2)班

元宵节这天,我和妈妈一起去逛街。到了超市,我看服务大厅人山人海,我问妈妈:“那是干什么的呢?”妈妈说:“不知道,去看看吧!”

到了那里,原来是猜灯谜呢,一看,要有小票才能猜。我对妈妈说:“快点去买东西吧。”买完东西,阿姨给我一张小票,我心里既兴奋又紧张。

我们来到服务中心,我挤了进去,仔细读着灯谜的题目,有一张写的是“头上光光,出门成双,背上系绳,能跑四方”,经过我聪明的脑袋一想,是鞋。我立刻告诉阿姨答案,心里怦怦直跳,“对了,你去抽红包吧。”一听这话,我高兴得要跳起来。我拿出红包,里面装着一张代金券,阿姨说:“只能在我们服装区使用。”虽然这个东西不重要,但是我已经很开心了。

晚上,我一出门,听到街上有放烟花的声音,我抬头一看,天上的烟花一会儿红,一会儿绿,有的像撑开的伞,有的像一个蘑菇,有的像一朵绽开的小花,美丽极了……(辅导老师:巴艳丽)

小记者:刘籽良
编号:7181
班级:三(7)班

在今天上午的数学课上,我明白了许多关于年月日的知识。如:一年有12个月,其中有7个大月,4个小月,2月份是个特殊的月份,有时28天,有时29天。我懂得如何记大小月的方法,即握紧左拳头,在拳头上依次数着1~12,凡是数到凸起



小记者:秦嘉星
编号:5892
班级:四(7)班

最近,我经常在电视里看到这样一则公益广告:“爷爷,这是什么?”“这是我们生存的地球。”“地球怎么是绿色的?”“是呀,不过那已经是以前的地球了。我们现在的地球已经改变了……”

看了这样一则广告,我想起了很多:曾听到妈妈讲过1988

的地方每月31天,凹下的地方,除了2月份,每月都是30天。

我还知道,通常每4年里有3个平年,一个闰年。公历年份是4的倍数的一般都是闰年。例如,1996年、1988年、2004年、2008年都是闰年。但公历年份是整百数或者整千数的,必须是400的倍数才是闰年。例如:1900年不是闰年,而2000年才是闰年。

上这堂课之前,我还有个疑问?为什么一年有365或366天?一个月有30或31天?一天有24个小时呢?老师的讲解使我明白了地球自转一圈是一日,即24小时,月球绕着地球转,转一圈是一个月,

地球带着月球围着太阳转,转一圈是一年。

年月日的知识真奇妙。

点评:你把一节课上所学习的内容经过整理记录下来,表现真不错!通过学习发现数学知识的奥妙,很有成就感吧。老师很为你感到高兴,加油!你会更棒的。

(辅导老师:刘辉)



还地球一片绿色

年的那次特大洪灾,多少人因此失去了美丽的家园,失去了宝贵的生命。当暴风骤雨过后,我们就不能思索一下造成这些灾难的原因吗?虽说是天灾,但造成天灾的却是人类,这其中之一的原因就是由于人们大量砍伐树木,河边的树木被砍掉以后,生态环境遭到了破坏,天灾也越来越频繁发生。

再看看我们身边居住的小区,花坛内比比皆是“爱护绿色,

人人有责”的护绿牌,但是花坛中的树木却像一群“残兵败将”:有的“缺胳膊少腿”,有的耷拉着“脑袋”,有的满身是“花纹”……人为的破坏,使我们的地球变“灰”了,变“老”了……

地球是我们共有的家,为了保护这个共有的家,我提议大家马上行动起来,人人动手,参加植树造林!还地球一片绿色!

(辅导老师:白亚军)



妈妈,你给了我很多很多

小记者:耿子健
编号:5680
班级:五(3)班

亲爱的妈妈:

您好!

在我打开信纸时,心里只有两个字——感谢。因为在这个世界上,妈妈为我付出了很多很多,我也学会了很多很多。

妈妈,是您给了我的生命。在世界的芸芸众生中,我唯独不能没有您——我亲爱的妈妈。因为是您把我带到了人间,是您让我看到了这个

美丽的世界,如果没有妈妈,就没有现在的我。

妈妈,是您让我有了坚强的信念。妈妈像一把大伞,无时无刻为我遮风挡雨。从我第一次蹒跚学步时胆怯退缩,到我现在每一次遇到挫折时伤心失望,在我遇到困难的时候,妈妈总是就在我身旁,鼓励我不能灰心,告诉我应该怎么做,妈妈是我的坚强后盾,让我在一次次在困难中坚强成长。

妈妈,是您让我懂得了人生的道理。妈妈经常告诉我,

做一个正直善良的人很重要,您教给我如何彬彬有礼,您让我感受——“施”比“受”更快快乐,您让我明白有付出才有收获,您让我懂得了无私、自信、谦虚……在您的谆谆教诲中,我学会了很多很多。

妈妈,儿子已经长大了,也明白您对我的良苦用心,您给我的一切,我会好好珍惜,把它珍藏在我的心田里!

谢谢您,亲爱的妈妈!

爱你的儿子

2012年3月21日

(辅导老师:王书华)

我当“小老师”

小记者:张忆晗
编号:7280
班级:六(2)班

我当过“小司机”、“小记者”……就是没当过“小老师”。所以,我最大的心愿就是当一回“小老师”。嘿!机会终于来了:因为妈妈说我毛笔字写得非常好,就让我这位“书法家”来做她的家教。

那就从最简单的开始教吧!我让妈妈练习写“一”,可她的手老是不听使唤地乱抖动,一会儿往左歪,一会儿往右歪。我提醒

了她好多遍,可她还是不以为然,她练了几十遍才把一个“一”写得有点样儿了。这时,我竟然发现我那可气的妈妈原来是像握铅笔一样拿着毛笔,难怪写不好哦!没办法,我又得从头到尾重教她一遍喽!

在这之后,我又教她“横”、“竖”、“竖弯钩”怎么写,她不服气了,说:“请你别教得那么快,我要有你那时间,比你写得还要好……”我反驳道:“我刚写时,比你现在要认真百倍。”她这才没话说了。

“这个竖应该这样写,这个

弯钩应该这样写……”用了半天时间,我才把这些基本功全部传授给了我的这位“徒儿”。

妈妈好像也认同了我这位“小老师”,以后再上课时认真多了。

通过一段时间的练习,加上我的严格要求,妈妈的毛笔字有了飞速的进步,她非常高兴,我也过上了一把当“小老师”的瘾。

但我这位“小老师”当得也太辛苦了,而且没有任何报酬,你说气人不气人?

(辅导教师:白亚军)



二十年后的周口

小记者:胡彦坤
编号:5810
班级:三(4)班

晚上,我躺在床上睡不着觉,一直在想:世界未来会是怎样的呢?突然一个闪闪发光的大白洞把我吸了进去,把我送到了一个不知名的地方。

突然,我听到了这样一句话:“欢迎您来到20年后的周口!”我这才知道,我已经穿越时空啦!春来秋去,时间过得很快,我已经在这住了一年。

春天,冰雪融化了,鸟儿急匆匆地从南方赶回来,为春光增添了许许多多的生机。青的草,绿的叶,都像赶集似的聚拢来,好像是迎接春天的到来。虽然以前的高楼大厦现在都找不到了,但是这儿有我想要的快乐!

夏天,树木长得郁郁葱葱,树枝把太阳光遮得严严实实的,好像城堡外面的士兵一样。再看那宽阔的沙颍河,清澈见底,能看到各种鱼群游来游去,它们非常活泼,有的像是在跳舞,有的像是在漫步,还有的像是在追逐赛跑……

秋天,森林为你献出各种水果,

苹果、柿子、桔子……有香脆好吃的橘子,还有高营养的香菇和木耳……

冬天,漫天飞舞着白茫茫的雪花,褐色的树枝几乎全部被白雪覆盖了。北风呼呼地刮着,整个周口几乎都成了银色的世界,好美好美……

丁零零……随着闹铃声响起,我从美梦中醒来,想想梦里的一切是多么美好啊!我喜欢这样的周口,我希望20年后的周口能变成我想像的样子。

(辅导老师:单俊红)

